
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan           :  TK. ANGGREK 

Kelompok/Semester        :  B/ II 

Tema                    : Ikan 

Sub Tema                  : Ikan Air Tawar 

Topik        : Lele 

Minggu Ke                 : 

Alokasi Waktu                 : 150 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak menghargai lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan dengan 

berperilaku hidup sehat 

2. Melalui kegiatan bermain dengan membuat kolam lele dan Pabrik  anak mampu 

mengkreasikan karya seni dengan kreatif 

3. Mengembangkan motorik halus dan kasar anak 

4. Melatih kerja sama anak 

5. Anak mampu bercerita dengan bahasa sederhana tentang manfaat ikan lele dan olahan ikan 

lele 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Materi dalam Kegiatan 

1. 1.1 Mempecayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya 

2. 2.1  Memiliki perilaku hidup sehat 

3. 2.3  Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kreatif 

4. 2.8. Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian  

5. 2.10 Memiliki perilaku mencerminkan sikap kerja sama 

6. 3.6  Mengenal benda disekitarnya 

7. 4.6  Menyampaikan tentang apa dan bagimana tentang benda disekitarnya 

8. 3.12 Mengenal keaksaraan awal 

9. 4.12 Menujukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya 

10. 3.15 Mengenal berbagai karya seni 

11. 4.15 Menunjukkan karya seni dengan menggunakan berbagai media 

 

 Methode Pembelajaran   : Bercakap-cakap, pemberian tugas dengan metode proyek 

 

 Alat dan Bahan  : 

1. Ikan Lele                           5. Gambar Lele 

2. Kerikil                               6. Krayon 

3. Ranting                              7. Balok 

4. Plastisin                        

 

  Sumber dan Media belajar   : Youtube dan Laptop 

 

 



I. Pembukaan 

- Berdo’a / salam 

- Bercakap cakap tentang kabar hari ini dan menyampaikan tema 

- Memutar video 

II. Kegiatan Inti 

- Membuat aturan main 

- Pembelajaran berbasis proyek 

 Membuat Kolam Lele 

 Membuat Pabrik Pembuatan Abon Lele 

 Makan ikan Lele 

 Menulis kata “ L e l e “ dengan berbagai media 

III. Kegiatan Penutup 

- Recalling 

- Menanyakan perasaan anak saat main 

- Berdiskusi tentang kegiatan hari ini 

- Menginformasikan kegiatan besok 

- Do’a penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Hasil Karya 

2. Catatan anekdot 

3. Skala capaian perkembangan 

 

 

Kepala Sekolah                             Mantup,    

TK. ANGGREK      Guru Kelas B 

 

 

 

 ISTIRUKAH S P.d       ISTIRUKAH S P.d 

 

 

 

 

 

 

 



 

PENILAIAN HASIL KARYA 

 

NAMA   :     KELAS : 

HARI/TANGGAL            :  

Hasil Karya 

Anak 

Jenis 

Pengamatan 

Indikator/KD Capaian 

Perkembangan 

  Terampil menggunakan 

tangan kanan dan kiri 

dengan berbagai aktifitas 

(FM 3.3 – 4.3) 

 

  Mengenal benda benda 

di sekitar 

(nama,warna,bentuk, 

ukuran) ( Kog. 3.6-4.6) 

 

  Mampu menuliskan 

dengan menghubungkan 

bunyi dan huruf (Bhs. 

3.12-4.12) 

 

  Membuat berbagai hasil 

karya dengan media yang 

ada (Seni 3.15-4.15) 

 

  

 

         Mantup,                  

       Mengetahiu           Guru Kelas, 

Kepala TK. ANGGREK 

 

 

         ( ISTIRUKAH S.Pd)                 (ISTIRUKAH S.Pd) 

 

 

 



 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

                                                       Hari    : 

 

Minggu        :         Tema   : Ikan 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator Hasil Penilaian 

FIZA  KEVIN 

Nilai Agama Dan 

Moral 

1.1 NAM Menyebutkan ciptaan Tuhan   

Fisik Motorik 2.1 Fisik Motorik Kebiasaan anak makan 

makanan bergizi 

  

Kognitif 3.6– 4.6 

Kognitif 

Mengenal benda benda 

disekitar mengenai tekstur dan 

fungsi 

  

Bahasa 3.12– 4.12 

Bahasa 

Mengenal keaksaran awal   

Sosial Emosional 2.8 Sosial 

Emosional 

Melakukan kegiatan secara 

mandiri tanpa dibantu 

  

Seni 3.15 – 4.15 

Seni 

Membuat hasil karya seni   

 

 

 

                               Mantup, 

          Mengetahui              Guru Kelas 

 

 

      ( ISTIRUKAH S.Pd)      (ISTIRUKAH S.Pd) 

 

 

 

 

 



 

CATATAN ANEKDOT 

 

Usia / Kelas                      : 

Tanggal         : 

Nama Guru         :  

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

    

    

    

 


